ПИСМЕНА ПИПРЕМА ЗА ЧАС ВЈЕРОНАУКЕ
РЕДНИ БРОЈ ЧАСА:30
НАСТАВНИ ПРЕДМЕТ:ВЈЕРОНАУКА ЗА V РАЗРЕД НАСТАВНА ТЕМА:ПОСТ
НАСТАВНА ЈЕДИНИЦА:О ПОСТУ, ПОРИЈЕКЛО И ЗНАЧАЈ
ОБЛИЦИ РАДА: ФРОНТАЛНИ И ГРУПНИ МЕТОДА РАДА: РАЗГОВОР И ПИСАНИ РАДОВИ НАСТАВНА СРЕДСТВА:УЏБЕНИК
ОЧЕКИВАНИ ИСХОДИ:Способност ученика да препозна неопходност и значај поста за спасење човјека. Ученик ће знати да је пост у тијесној вези са причешћем, као циљем поста.
ТОК ЧАСА:
	1. Увод у рад
	
	5 мин.

	2. Упознати ученике о поријеклу и значају
3. Формирати  групе за самосталан  рад
	поста
	10 мин.
15 мин.


4. Провјер а  и резултати  рада у групи 
10 мин
4. Разговор о резултату рада
кроз постављање усмених питања 
5 мин.
1). Увод у рад:
Објаснити  ученицима тему часа
2). Упознати ученике о поријеклу  и значају  поста
Повести разговор о томе шта дјеца знају о посту и упознати
ученике да је пост стар колико и људски род и да је он неопходан  за
људску природу и његову личност. Пост се круниш е причешћ ем.
3). Самосталан  рад по групам а:
Надгледати  ученике и усмјер авати њихов рад.
4). Резултати  рада група:
Тражити одговоре од група на постављена  питања, коментар исати их са осталим групама  и ако је могуће извести закључ ке.
...  '


ПИТАЊА-ГРУПА 1
1. Поријекло поста?
2
Шта је пост?
3. Зашто  се посте сриједа  и петак?
4. Kоликo траје петровски пост?
IПIТАЊА-ГРУПА 2
1.. Наброј  једнодвевне постове?
1. Од чега се суздржавамо у вријеме поста?
3. Шта је  циљ  поста?
4. Наброј велике постове  и  њихово трајање?
ПИТАЊА-ГРУПА 3
1. Коју храну не једемо у вријеме поста?
2. Од чега се састоји духовни пост?
3. У које постове убрајамо Крстовдан и Усјековање?
4. Шта су трапаве седмице?
ПЛАН ЗАПИСА НА ТАБЛИ ПОСТ= УЗДРЖАЊЕ
ВИШЕДНЕВШI ПОСТОВИ:
- 
ВАСКРШЊИ ( 7 НЕД.)
- 
БОЖИЋНИ ( 6 НЕД. )
- 
ПЕТРОВСКИ ( 2-6 НЕД.)
- 
ВЕЛИКОГОСПОЈИНСКИ ( 2 НЕД.)
ЈЕДНОДНЕВНИ ПОСТОВИ:
- 
СРИЈЕДА И ПЕТАК
- 
КРСТОВДАН
-
УСЈЕКОВАЊЕ
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